


0 lpoBecTn nccnegoBaHme, MOXHO I MOCTPOUTb
PAaBHOCTOPOHHUN TPEYrofibHUK Ha NIUCTE
KNeTo4YHOU TeTpagmn C NOMOLLbIO NMMHENKN

0 HaWTU N U3YYUTb PasnnU4Hble COOTHOLLIEHUS B
PABHOCTOPOHHEM TPEYroSIbHUKE

0 BblOpaTb Hanboriee NHTEPECHbIE U NMPEeaCTaBUTb
NX OOHOKMACCHUKaM, U Noka3aTb B CBOeEU
paboTte



0 [lloceTnnn dubnmnoTeky, Hawwmm Heobxoanmyro
Hay4YHO-MONynNApHY nuTepaTypy, Npoynu
cTaTtbu B XypHanax «KeaHT» n «MaTtemaTtuka B
LLIKOSIEY.

0 Hay4yunucb nckatb MHGOpMaLmio B
NHTepHeTe.

0 Bbibpanu cnocobbl goka3aTenbCcTBa
HEKOTOPbIX COOTHOLLUEHWUIN, NCMOSb3YS
OOMOSTHUTENbHbIE NMOCTPOEHUS.

0 Cosganu npeseHTaumio.



Oka3sblBaeTcs, MOXHO,
PACMNOSIOXKMB €ero BepLUNHbI B
y3rax KnetoyHou bymaru. B Takom
clly4yae BO3HUKaET eLlle oauH
BOMpOC: Ha caMoM N aene
CTOPOHbI paBHbI

| MpaBaa, n3obpaxeHHbIN Ha
PUCYHKE TPEYrofibHUK OYEHb
GrIN30K K pPaBHOCTOPOHHEMY —
ONTMHBI €r0 CTOPOH pasnuMyaroTcs
MeHbLUe, YyemMm Ha 3%.

K coxaneHuto, HapucoBaTb
PaBHOCTOPOHHUI TPEYIOfbHUK B
y3rax KrnetoyHou bymarm,






Aano: A ABC — paBHOCTOpOHHMIT
h — BeICOTA, 2 - CTOpPOHA

PE, PL, PF — neprieHAUKyAApEI
Aoka3ars: h = PF + PL + PE

L



Il cnoco6

MpoBeaem MN || AC, KD || AB,
RS || BC.

AKPS, AMPR , ANPD -
pPaBHOCTOPOHHMUE, T.K. NPsIMbIe,
napannenbHble CTOPOHaM
NpaBUNbHOro TPeyrosibHUKa,
o0pa3yroT npaBuUSibHbIe
TpeyronsHUKU. MP=AK, PN=SB,
PD = RC T.K. 3aMKHYTbI MexAay
napansnesribHbIMAU NPAMbIMU U
camu ToxXe napannenbHbl. AK
+KS + SB= AC, a notomy u
CyMMa BbICOT 3TUX

TpeyrorbHMKOB paBHa BbiCOTe
A ABC, T.e. PE+ PL+PF=h

YT0o n TpedboBanocb AoKa3aTb.



JAE:): (o} A ABC — paBHOCTOPOHHH

Aokaszare: AF + CL + BE = CF + BL + AE
L



Il cnoco6. lNposegem MN || AC, KD || AB, RS || BC.

AKPS, AMPR , ANPD - paBHOCTOpPOHHME, T.K. NpPAAMbIE,

napansesribHble CTOPOHaM NpPaBUSIbHOIO
TpeyronbHUKa, o0pa3yroT npaBuUsibHble TPEeYyroribHUKMU.
MP=AK, PN=SC, PD = RB, AM=KP T.K. 3aMKHYTbI Mexay
napansnesibHbIMU NPAMbIMU U CaMU TOXe
napannensHbl. AK +KS + SB= AC. lNyctb AK=X, KS=y,
SC=z, To AE=y+0,5x, BL=x+0,5z, CF=z+0,5y
AE+BL+CF= 1,5(x+y+2z).

AF=x+0,5y, CL=y+0,5z, BE=z+0,5x, Torga
AF+CL+BE=1,5(x+y+2z).

CnepoBatenbHo, AF+CL+BE=AE+BL+CF

Y10 1 TpeboBanocb AoKa3aTb.



Ecan Ha cTOpOHAX IPOU3BOABHOIO TPEYTOABHUKA
BO BHEIITHIOIO CTOPOHY IIOCTPOUTH
PABHOCTOPOHHUE TPEYTOABHUKH, TO UX LIEHTPbI
OyAyT BE€pPIIHNHAMH PABHOCTOPOHHETO
TPEYIrOABHUKA. DTOT (PAKT BEPEH U B TOM CAy4ae,
€CAHU PABHOCTOPOHHHUE TPEYIOABHUKHU CTPOUTH
BHYTPb AAHHOTO.




Hemenikun Mmexanuk @paH3 Pesio 3aMeTu, 4To €Ciu
IIPOBECTU AYTU OKPYKHOCTEM C IIEHTPAMM B BEPIIMHAX
PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA, COCTUHAIOIINE ABE APYTHE
€ro BEPIINHBI, TO ITOJyYCHHAs (OHA ITOJy4YrsIa Ha3BaHUE
TpEYyToJIbHUK Pelie) Oyner o0amars CBOMCTBOM ITOCTOSIHCTBA
IIUPHUHBI, T.€. PACCTOAHUE MEKIY ABYMs MapalICIbHbIMHU
KacaTeIbHBIMU K 3TOW KPUBOM OYIET MOCTOSHHOM
BEJIMYUHOM, PABHOU CTOPOHE TPEYTOJIbLHUKA.




PaBHOCTOPOHHUH TPEYTOABHUK MO>KHO IIOBOPAa4YUBATH
BHYTPH AyIIOYKH, COCTABA€EHHOU U3 ABYX AYT OKPY>KHOCTH,
Ka’>KAaA U3 KOTOPhIX paBHAeTcA 120, a paauyc paBeH

CTOPOHE TPEYIrOABHHUKA.

Ecaun >xe B3ATh AYyIIOUKY U3 ABYX AYT BABO€ MEHBIIIETO
pa3mepa (60), a paaryc paBeH BBICOTE TPEYTOABHUKA, TO
TAKyIO0 AYyIIOYKY MO>KHO BPAIlaTh BHYTPH ITOLO
TPEYTrOABHUKA, TAK, YTO OHA BCE BpeM:A OyAeT KacaTbCA
BCEX €ro CTOPOH.
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